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PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
DU CENTRE DE FORMATION CONSTRUC-PLUS 
EN DATE DU MARDI 16 MAI 2023, VIA TEAMS 

Présences : Bastien Marc personnel professionnel 
Beauchamp Sylvie secrétaire centre/personnel soutien 
Boudreault Éric directeur 
Côté Sacha enseignant 
Guimont Marilou représentante org. Communautaire 
Hamelin Sylvie directrice adjointe 
Laliberté Mathieu représentant entreprise locale 
Lauzon Nadine représentante org. Communautaire 
Le Bouc Antoine représentant entreprise locale 
Trottier Marc enseignant 

Absents : Galipeau Martin élève 

1. Adoption de l’ordre du jour de la séance du mardi 16 mai 2023 

L’ouverture de l’assemblée a lieu à 16h02 par M. Éric Boudreault qui souhaite la
bienvenue à tous.

Mme Nadine Lauzon présente l’ordre du jour.

IL EST PROPOSÉ par M. Sacha Côté d’adopter l’ordre du jour tel que présenté.

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ

2. Procès-verbal de la séance du mardi 21 février 2023 

2.1 Adoption du procès-verbal de la séance du mardi 21 février 2023

IL EST PROPOSÉ par M. Marc Trottier d’adopter le procès-verbal de la séance
du mardi 21 février 2023 tel que présenté.

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ

2.2 Suivi du procès-verbal du mardi 21 février 2023

Le tableau des sortants 2022-2023 (Portrait de la réussite des élèves sortant – à partir
du 01 juillet 2022) a été présenté par M. Éric Boudreault, Il précise que la cible du C.S
est d’environ 65 à 69% de taux de réussite alors que nous atteignons cet objectif
amplement.

3. Période de questions du public 

Aucun public

4. Budget initial 2023-2024 

M. Éric Boudreault présente le budget à l’écran. Il informe que le Centre est en bonne
santé financière, que le budget maintient l’équilibre entre d’une part, les dépenses et
d’autre part, les ressources financières allouées et les autres revenus qui lui sont
propres. Cette année, il restera un surplus qui sera investi dans du matériel pour se tenir
à jour ainsi que certains projets à venir.

4.1 IL EST PROPOSÉ par M. Antoine LeBouc d’adopter le budget initial 2023-2024 tel 
que présenté et le soumettre pour approbation au Centre de services scolaire des Mille-
Îles. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

4.2 IL EST PROPOSÉ par M. Marc Trottier d’adopter les règles de transférabilité du 
Centre de services scolaire, telles qu’elles apparaissent aux règles internes et ainsi, 
permettre à la direction de faire des transferts budgétaires entre les postes apparaissant 
au budget et d’en rendre compte sur la demande du conseil d’établissement 
. 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

Adopté
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5. Information de la présidente

Aucune information.

6. Information de la direction

M. Éric Boudreault informe que les admissions vont bon train pour l’année prochaine.
Un projet d’alternance travail-étude en Charpenterie débutera en janvier 2024.
Mme Sylvie Hamelin annonce qu’elle prendra sa retraite dès le 30 juin 2023.
La formation à Lachute est arrêtée, faute de local.
Une Tombola est prévue pour le 20 juin. Les fournisseurs sont invités ainsi que les membres
du CÉ.
Le lien sera envoyé aux membres afin que chacun visionne la capsule #4 : Rôle et
responsabilités du CÉ.
La dernière rencontre du CÉ sera un souper, le 13 juin, au restaurant Zibo! de Boisbriand

7. Information des enseignants

Bientôt, s’ajouteront deux nouveaux formateurs ASP Construction. Le département de 
Charpenterie fournit des projets que le département de Peinture récupère avec plaisir pour 
pratiquer la compétence de finition de surfaces de bois. 
Une cohorte en Soudage (S212m) part en stage sous peu. Deux simulateurs de soudure 
seront achetés pour les prochaines cohortes et pourront même être utilisés lors de promotion 
auprès de futurs élèves. La problématique au niveau de l’approvisionnement du matériel 
persiste. Il faut tenir l’inventaire très serré pour éviter d’en manquer. Le matériel défectueux 
est réparé et tout est à jour à ce niveau.  

8. Information sur les formations privées

Nous aurons environ 3000 heures de formations CCQ à venir en 23-24. 
Nous voudrions aussi offrir le cours de nacelle pour la CCQ et même devenir le formateur 
officiel de ce cours. 
Nous avons un contrat de formation pour la construction d’un pont en béton : formation à 
distance auprès des Autochtones 

9. Levée de l’assemblée

IL EST PROPOSÉ par M. Mathieu Laliberté de lever l’assemblée à 17h02.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

LA PRÉSIDENTE LE DIRECTEUR DE CENTRE 

Mme Nadine Lauzon M. Éric Boudreault

Adopté




